



JRP-6/2011

Milicz, 04 maja 2011 r.

**DO WYKONAWCÓW ZAINTERESOWANYCH
UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU JRP-6/2011**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie ekspertyzy dotyczącej sprawdzenia prawidłowości realizacji i realności osiągnięcia i utrzymania zakładanych celów projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki ściekowej w zlewni rzeki Baryczy”, sygn. JRP-6/2011.

W ww. postępowaniu Zamawiający – Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Dolina Baryczy” sp. z o.o. z s. w Miliczu, otrzymał pytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W pkt. 5.2. g) Opisu przedmiotu zamówienia zapisano:

„Weryfikacja prawidłowości realizacji projektu, poprzez sprawdzenie w szczególności: Poprawności prowadzenia ewidencji księgowej projektu, która powinna umożliwić identyfikację poszczególnych operacji finansowych i księgowych dokonywanych w ramach projektu.”

Prosimy o określenie jaka ilość dokumentów księgowych (w rozumieniu art. 20 ustawy z dnia 29 września 1994r. o rachunkowości (tekst jedn.: dz. u. z 2009r. nr 152, poz. 1223 ze zm.) ma zostać zweryfikowana przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ilość dokumentów księgowych jaka powinna zostać zweryfikowana przez Wykonawcę celem sprawdzenia poprawności prowadzenia ewidencji księgowej projektu, która powinna umożliwić identyfikację poszczególnych operacji finansowych i księgowych dokonywanych w ramach projektu wynosi, od początku okresu kwalifikowalności do dnia 31.03.2011r., około 2700 szt.

Pytanie 2:

W pkt 7 tegoż OPZ napisano:

„Miejscem wykonania zamówienia w zakresie pkt 7.5 oraz 7.6 będzie siedziba zamawiającego.” Jednak w OPZ punkt 7.5 oraz 7.6 niw występuje. Prosimy zatem o podanie prawidłowej numeracji punktów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w OPZ podano błędnie numerację punktów.

W związku z powyższym wprowadza się następującą zmianę SIWZ nie prowadzącą do zmiany treści ogłoszenia:

W pkt 7 Opisu przedmiotu zamówienia **jest:**

„Miejscem wykonania zamówienia w zakresie **pkt 7.5 oraz 7.6** będzie siedziba zamawiającego.”

Winno być:

„Miejscem wykonania zamówienia w zakresie **pkt 6.5 oraz 6.6** będzie siedziba zamawiającego.”

Prezes Zarządu

/-/ Zbigniew Węgrzyn

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Dolina Baryczy” sp. z o.o.

Adres: 56-300 Milicz, Rynek 21 tel/fax 71 38 40 987 www.pgkdolinabaryczy.pl email: biuro@pgkdolinabaryczy.pl

Sąd Rejonowy Wrocław – Fabryczna KRS 0000255485, Kapitał zakładowy- 58 605 000,00 zł

Konto B.S. Milicz 49 9582 0000 2000 0011 5414 0001, NIP: 916-13-54-050

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Dolina Baryczy” sp. z o.o.

Adres: 56-300 Milicz, Rynek 21 tel/fax 71 38 40 987 www.pgkdolinabaryczy.pl email: biuro@pgkdolinabaryczy.pl

Sąd Rejonowy Wrocław – Fabryczna KRS 0000255485, Kapitał zakładowy- 58 605 000,00 zł

Konto B.S. Milicz 49 9582 0000 2000 0011 5414 0001, NIP: 916-13-54-050